

中超联赛第九轮

2:3, 河南队客场憾负领头羊上海海港

本报(记者 刘超峰)5月24日晚,以残缺不整阵容出战的河南队做客上海滩挑战实力强劲的头羊上海海港,面对拥有奥斯卡、武磊等球星的中超领头羊,河南队出乎意料的顽强,冯伯元和科维奇各自打进一球,但主队王燦超、奥斯卡、武磊也有进球,最终河南队以2:3遗憾负于对手,但全队表现出的顽强斗志令强大对手肃然起敬。

由于河南队赛前遭遇大面积伤病,主帅萨利科只能拼凑一套阵容出战,而志在必得的海港派出最佳阵容出战。比赛开始后第16分钟,河南队外援皮纳在无球跑动的情况下,右大腿后侧拉伤,无法坚持被刘家辉换下,河南队只能以全华班应战。第22分钟,奥斯卡左路45度传中,王燦超前插至后点头球攻门完成进球,海港1:0领先河南队。第38分钟,卡隆禁区右侧内横向突破被钟义浩从身后铲倒,不过主裁判并未做出任何判罚,随后VAR介入,经过回看主裁判吹罚钟义浩犯规,海港获得点球,奥斯卡主罚一蹴而就,海港2:0领先河南队;补时第4分钟,高天语右路传中,冯伯元禁区后点铲射破门,河南队1:2扳回一城。易边再战,第49分钟,王燦超右路传

中,武磊禁区内抢点头球破门,海港3:1领先河南队。第69分钟,黄紫昌禁区右侧强行突破传中,下半场替补出场的科维奇抢点端射破门,河南队2:3再次扳回一球。最后阶段,老练的海港利用顽强防守将3:2的比分保持到终场,并豪取四连胜。5月28日,河南队将继续做客上海滩挑战另外一支劲旅上海申花。

河南儿童剧《花木兰》入选全国优秀儿童戏剧展演

本报讯(记者 秦华)5月29日至6月8日,第九届全国优秀儿童戏剧展演将在四川省南充市举办。本届展演从全国范围内申报的93部剧目中,遴选了34部优秀剧目参演。河南省唯一入选的作品是恭禧文化传媒发展有限公司选送的儿童剧《花木兰》。

儿童戏剧是我国戏剧艺术的重要组成部分,对促进少年儿童的德育、美育以及健康成长具有重要作用。全国优秀儿童戏剧展演是儿童剧领域最有影响的全国性艺术活动,受到广大儿童戏剧工作者的重视和少年儿童的欢迎。本次展演以“点亮童心、塑造未来”为主题,由文化和旅游部艺术司、四川省文化和旅游厅、南充市人民政府主办。

儿童剧《花木兰》由杨玉草编剧,牛松涛执导,胡月飞、高飞等主演。讲述了少女花木兰勇敢面对战争,女扮男装替父从军,“天神烛龙”下凡成为守护神,一路上都在默默地保护着木兰,木兰最终用她的智慧和舍生忘死的保家卫国精神打败了狼王,结束了战争。

该剧不仅讲述了木兰从军的故事,也从战争的残酷中映射出中华民族坚韧不拔、锲而不舍的精神,同时抒写了中华民族存亡历史关口历经磨难、凤凰涅槃的勇气,从而让广大青少年儿童从舞台剧中感悟美好生活来之不易。

剧中的战争场面采用了话剧加中国武术的表现方式,在招式和兵器上借鉴了传统武术的理念和用法,在剧作桥段上巧妙运用传统武术的各种元素,在具有传统文化观赏性的同时,也更具有河南地方传统文化色彩。

朱婷:争取早日重返国家队

新华社福建漳州5月24日电(记者 王镜宇)记者24日从中国女排主教练蔡斌和朱婷本人两方面获悉,朱婷将积极康复,争取早日重返中国女排。

在宁波北仑和福建漳州进行了近4个月的集训之后,中国女排将于26日前往日本,开启今年世界女排联赛的征程,朱婷这次不会随队出征。

蔡斌告诉记者,他本人和国家体育总局排球运动管理中心前不久分别联系了朱婷,希望朱婷在意大利那边的赛季打完之后能够回来参加国家队的训练和比赛。朱婷回应说,这一个赛季打下来以后,手腕的伤对她影响还是比较大。所以,她需要一段时间去康复,康复的时间会比较长。朱婷觉得,她目前的体能和伤病的状态不适合国家队的训练量以及比赛的激烈程度。

蔡斌表示,他尊重朱婷的个人意见,但是国家队的大门不会对她关闭。他也理解老队员的伤会因为伤病受到一定影响,希望朱婷能够尽快把伤病恢复好。

朱婷告诉新华社记者,自从去年接受手腕手术的时候起,她就把重回国家队、继续为国效力当成最重要的目标。经历东京奥运会的伤病和挫折之后,自己也渴望能恢复到以前那样的竞技状态,再度用良好的表现在场上为国家队做贡献。但是,目前她的身体恢复情况距离国家队的要求还差得很远。

她说:“为国效力是我手术和康复的最大动力。但从这个赛季在意大利打球的情况看,我的手腕伤势的恢复情况没有想象的那么理想,恢复的过程也没有那么快。虽然从得分来看表现还算稳定,但是在进攻成功率、体能等方面比之前有很大差距。中国女排是一个光荣的集体,重新披上国家队战袍既是一种荣誉,也是一种责任。我曾为国家队效力9年,知道国家队的训练要求和比赛强度。只要我重返国家队,就会全身心、毫无保留地投入到训练当中,作为老队员要给年轻队员做表率,在比赛中更要竭尽全力为队伍做贡献。但是以这样的标准,我现在还远远达不到。”

朱婷表示,她一直跟国家队保持着沟通,并把上述情况跟排管中心领导和蔡指导做了报告,也非常感谢排管中心和蔡指导对自己的理解和包容。未来一段时间,她会积极康复,提升自己的状态,争取早日以较为理想的状态重返国家队。

在2022-2023赛季,朱婷加盟了意大利斯坎迪奇俱乐部,随队获得欧联杯冠军和意甲联赛第三名。

展健身风采享幸福晚年

老年健身创新节目展示大赛举行



老年健身创新节目展示大赛,近日在郑州市老年体育协会成立40周年暨2023年全民健身月首届郑州市老年健身创新节目展示大赛,近日在郑州市

体育举行。近千名老年体育爱好者欢聚一堂,用矫健的身姿展现了积极参与全民健身的风采,畅享健康体魄带给他们的幸福晚年。

本次活动由郑州市体育局、郑州市全民健身发展中心、郑州市老年人体育协会主办。参加活动的近千名老年体育爱好者来自我市各县(市)区的基层健身辅导站点,展示内容包括空竹、柔力球、太极拳、健身气功、舞龙健身等10个在我市老年人中广泛开展的项目,参演者中年龄最大的已年过八旬。别看这些老年体育爱好者们已满头白发,但是他们的动作舒展流畅、矫健优美,生龙活虎的样子丝毫不输年轻人。

据了解,郑州市老年人体育协会自1983年成立以来,为促进健康老龄化、更好满足老年人的健身需求提供了有力支撑。截至目前,在全市189个乡镇、1306个社区和行政村均成立了老年体协组织,设置基层健身指导站点4016个,成立了门球、柔力球、太极拳、广场舞、健步走、舞龙健身等21个专项委员会,带动越来越多的老年人拒绝“老”生活,燃烧卡路里,以饱满的热情享受体育健身带来的健康与快乐,把“银发浪潮”变成“长寿红利”。

青岛市美术馆版画精品明起在郑展出

本报讯(记者 成燕)昨日,记者从郑州美术馆获悉,由该馆与青岛市美术馆联合举办的“八方共赏·郑州美术馆国际学术邀请系列展”将于5月26日在该馆新馆启幕。

河南与山东同属黄河流域,郑州与青岛同为文化名城。郑州美术馆与青岛市美术馆是两地重要的专业学术机构,也是战略合作伙伴,承担着彼此地域艺术文脉梳理、典藏资源活化研究及对外交流的文化使命。为弘扬传承黄河文化,践行艺术为人民的理念,发挥优秀馆藏艺术作品的社会价值,郑州美术馆特邀青岛市美术馆联合举办“刻痕·印象——青岛市美术馆馆藏中外版画精品展”来郑展出。

版画是青岛市美术馆的重要馆藏。作为一门视觉艺术,版画以其自身的特有属性为中外不同地域间的文明交流互鉴发挥着应有的重要功用。版画有别于国画、油画、水彩画等直接绘画表现方式,以版作为媒介,以纸质作为载体,通过拓印进行呈现,具有复数性与印痕性、间接性的特征。其发展与印刷技术密切相关,从最早的隋唐木质雕版肇始,版画因其复数性特点在世界范围内长期作为人类文明传播的复制工具而存在。

青岛市美术馆多年关注当今国内外版画发展创作生态,致力于中外国际版画的收藏与梳理研究,积累了丰富的版画馆藏资源。此次展览共展出青岛市美术馆收藏的中外版画精品90幅,既有宋源文、阿鸽、姜陆、斑琴、苏新平、谭平、李晓林、陈九如等中国版画名家佳作,亦有大卫·弗雷泽、伊凡·萨莫尔、金承渊、迈克尔·坎普森等国外知名版画艺术家的作品。这些作品来自亚洲、欧洲、美洲20余个国家和地区,将不同国家、不同时期、不同主题与不同风格的版画艺术呈现在眼前,以蕴含时代性与创新性的版画艺术语言表达,传达着各自的文化与地域性特征,诠释了版画艺术当代语境中创新发展的时代内涵。

民间艺术走进校园

本报讯(记者 秦华)俏皮可爱的糖人、憨态可掬的泥人、惟妙惟肖的剪纸……近日,河南省民协文艺志愿服务小分队来到高新区五十八中开展“我们的中国梦·名家进校园”民间文化志愿服务活动,让民艺之花盛开在希望的原野上。

据介绍,“我们的中国梦·名家进校园”民间文化志愿服务活动由河南省民间文艺家协会发起,至今已惠及多个学校。本次活动由省民间文艺家协会主办,市民间文艺家协会、高新区高新区事业局协办。

民间艺术是中国传统文化的瑰宝,中华文化的根与魂,传承弘扬民间文化,是艺术教育的重要部分。本次活动旨在挖掘民间文化与时代主题、基础教育和学生兴趣的结合点,唤醒孩子们的民间文化意识,让更多的学生在亲身体验与积极互动中接触和感知民间文化,推动民间文化在美丽校园落地生根。

活动中,“品味艺术之美,创造人生之美”为主题的河南省民间工艺美术精品展吸引了专家和师生们的目光。朱仙镇木版年画、汴京宋氏风筝、汴绣、桐柏皮影、中原泥塑、面塑、烙画、剪纸等精美的作品,将艺术、文化、空间相融合,展现了民间艺术作品的独特风格。

本次活动还邀请了糖画艺术家马福利、面塑传承人刘山亮、女红艺术家张艳、烙画艺术家丁洪强、纸雕艺术家蔡建华、布艺刘趁香等十几位河南民间艺术家现场展示技艺,与学校师生近距离交流。

场地自行车联赛第三站 河南队斩获三金

本报(记者 陈凯)5月24日,记者从河南省自行车运动中心获悉,2023年“巴迪瑞杯”中国场地自行车联赛第三站比赛,5月23日在洛阳市自行车馆收车落幕。主场作战的河南巴迪瑞蓝队表现出色,共斩获3枚金牌、2枚银牌和2枚铜牌。以及多个前八名成绩,又一次用优异的成绩诠释了河南场地自行车项目的强劲实力。

首日比赛,河南巴迪瑞蓝队在成年男子4公里团体追逐赛中“闪亮登场”——资格赛即以3分53秒704的成绩再次打破了由本队保持的3分55秒314的全国纪录,并在决赛中战胜山东队获得冠军;在成年女子4公里团体追逐赛中,河南巴迪瑞蓝队遗憾不敌天津队,收获银牌。

随后的比赛,河南队的唐浩举、周梦寒分别在男子250米计时赛、女子3公里个人追逐赛中夺得冠军;此外,周梦寒还获得了技术含量颇高的女子全能赛的银牌;杨懿铭、刘宸睿在男子50公里麦迪逊赛中夺得铜牌;钟欣怡在女子750米计时赛中同样收获第三名。

在今年3月上、中旬于广州进行的第一、第二站比赛中,河南队共收获4枚金牌、3枚银牌、1枚铜牌。

河南省田径自行车运动中心负责人介绍,目前中心对自行车队采用两种管理模式,短距离组训练管理按以往既有模式进行,主教练是两届全运会冠军高亚辉;中长距离组训练管理则采用欧洲职业俱乐部模式,主教练是年逾六旬的肖恩·萨顿,他执教英国自行车队十余年,曾带队在两届奥运会上豪取十余枚金牌。

三门峡沿黄国际自行车邀请赛 河南车队夺个人团体双冠

本报(记者 陈凯)昨日,2023三门峡沿黄国际自行车邀请赛落下帷幕。来自河南巴迪瑞蓝队国际车队的王奎程率先冲线,以2小时59分28秒的成绩斩获个人赛冠军。此外,该车队还获得团体赛的冠军,勇夺双冠。个人赛亚军和季军则分别来自泰国和土耳其的车手获得。

三门峡沿黄国际自行车邀请赛,是首个落户河南的国际C级自行车赛事,由中国自行车运动协会、河南省体育局、三门峡市人民政府主办,设有男子公路专业组和全民体验组两个组别,其中男子公路专业组比赛吸引了16支国外车队和16支国内车队共190余名选手参赛;全民体验组比赛则吸引了千余名自行车运动爱好者参赛。本次赛事为城市绕圈赛,比赛起点和终点均设在三门峡国际文博城,单圈14公里,选手共骑行10圈总计140公里。沿途经黄河公园、沿黄生态廊道、天鹅湖国家城市湿地公园等景点,以独具沿黄特色的路线,让国内外运动员和自行车运动爱好者感受三门峡这座“天鹅之城”的生态美学和独特魅力。

河南巴迪瑞蓝队国际车队,是目前河南省唯一的职业自行车队。2022环青海湖国际公路自行车赛,首次以职业车队身份参赛的该队,取得了两个赛段冠军、团体总成绩第三名的好成绩,展现出了不俗的实力。在不久前于河南结束的2023首届中国公路自行车职业联赛前三站比赛中,河南巴迪瑞蓝队国际车队的王奎程就有不错发挥,保有代表爬坡积分第一的圆点衫。

市羽毛球单项锦标赛邀您来战

本报(记者 陈凯)昨日,记者从郑州市羽毛球协会获悉,2023年“体彩杯”郑州市羽毛球单项锦标赛将于6月23日至6月24日在河南财经政法大学文北小区体育馆举行。即日起,想要参赛的广大羽毛球爱好者可微信关注“华体汇”公众号,点击“赛事”,选择“郑州市”,再点击“2023年‘体彩杯’郑州市羽毛球单项锦标赛”按照相应要求进行报名,报名截止日期为

6月18日下午5点。本次郑州市羽毛球单项锦标赛,由郑州市体育局主办,郑州市羽毛球协会、河南宁盟体育文化传播有限公司承办,设有男、女单打、男、女双打,混合双打5个项目,每个项目按照参赛选手的不同年龄分为若干组别。比赛采用中国羽毛球协会最新审定的羽毛球竞赛规则进行,经过分组循环赛、淘汰赛两个阶段决出各项目

组别的名次。郑州市羽毛球单项锦标赛,是我市羽毛球项目的传统赛事,旨在为广大羽毛球爱好者搭建一个切磋交流以球会友的平台,进一步促进羽毛球运动在郑州市的推广和普及。随着该项赛事的逐年举办,影响力也越来越大,赛事除了吸引我市的广大羽毛球爱好者参赛外,还吸引了周边地市的业余羽毛球高手慕名来郑参赛。



5月24日,陈梦(左)/王艺迪在比赛中。当日,在南非德班进行的2023年世界乒乓球锦标赛女子双打八分之一决赛中,中国组合陈梦/王艺迪以3:0战胜罗马尼亚组合伊丽莎贝塔·萨马拉/安德烈娅·德拉戈曼,晋级八强。新华社记者 陶希夷摄

杭州亚运会两电竞项目 国家集训队名单公布

新华社杭州5月24日电 杭州亚运会电子竞技项目三国2和刀塔(DOTA2)两个项目的中国国家集训队名单分别于23日和24日公布。杭州亚运会电子竞技共设7个

比赛项目,分别为英雄联盟、王者荣耀(亚运版本)、和平精英(亚运版本)、刀塔(DOTA2)、梦三国2、街霸5和FIFA Online 4。据悉,国家体育总局体育信息中心已正式授

权各项目版权方或国内代理方承担杭州亚运会电子竞技项目国家集训队参赛人员推荐工作。此前,英雄联盟、和平精英和王者荣耀三个项目的集训队名单已经公布。

省霹雳舞公开赛郑州站开始报名

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省武术体操冰雪运动中心获悉,2023年“巴迪瑞杯”河南省霹雳舞公开赛郑州站的比赛,将于6月10日在大观园国贸公园举行。即日起,想要报名参赛的广大霹雳舞达人可关注“河南省体育舞蹈运动协会”官方微信公众号了解赛事详情,并按照相应要求报名,报名截止时间为6月6日。本次比赛是继不久前在安阳举行的2023年河南省青少年霹雳舞锦标赛暨省运会资格赛后,我省举办的又一项“公办”霹雳舞赛事。

本次河南省霹雳舞公开赛郑州站的比赛,由河南省武术体操冰雪运动中心、河南省体育舞蹈运动协会主办,河南省巴迪瑞体育用品有限公司承办,河南枫文化文化传播有限公司、大观园国贸公园协办。本次郑州站的比赛是本年度河南省霹雳舞公开赛其中一站分站赛,设有霹雳舞成人组(16岁以上,包含16岁)和少儿组(15岁以下,包含15岁)两个组别,采取海选、晋级赛、决赛的顺序进行。分站赛以常规的海选方式,每组10人,每人45秒,打选出分数最高的32位选手进入晋级赛,8强选手每人2轮,决赛每人3轮,决出冠军。各省辖市体育局、省直管县(市)体育局(教体)局、各大专院校、中小学及体育舞蹈俱乐部、个人等均可报名。

河南省霹雳舞公开赛,是我省霹雳舞项目一项年度赛事,旨在进一步建立完善我省霹雳舞赛事体系,提高霹雳舞竞技水平。